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Председница Владе Србије Ана Брнабић присуствовала је свечаној вечери коју
организује "Зидојче цајтунг" у Берлину. За истим столом била је и немачка канцеларка
Ангела Меркел, која је у обраћању поручила да су унапред изгубљени они који мисле да
могу сами.

  

  

У свечаној сали Немачког историјског музеја сто број 1 био је резервисан за канцеларку
Ангелу Меркел, али и премијерку Србије Ану Брнабић. За истим столом била је и
председница Хрватске Колинда Грабар Китаровић.

  

Канцеларка Ангела Меркел је у обраћању рекла да треба видети да ли смо нешто
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научили из страхота прошлости.

  

"У време када нестају сведоци стравичних догађања Другог светског рата постоје
снажне тежње које кажу да нећемо заједништво и да им је њихова земља најважнија. То
ме чини неспокојном и сматрам да је сада дошло доба да покажемо да ли смо научили из
историје или поново нисмо", нагласила је Меркелова.

  

Према њеним речима, мултилатерализам, поредак који је створен после Другог светског
рата, је нешто што неки сматрају да треба бранити, а други да се мора уништити. Због
тога је важно ставрање поверења како се не би ширило неповерење због празног
простора који се оставља, подвукла је немачка канцеларка.

  

Указала је, уједно, и да је лоша вест за Немачку и Европу што нису више те које
предводе у развоју технологија, већ су то сада други региони и земље.

  

Српска премијерка, која борави у посети Немачкој, учествовала је на привредном
форуму у организацији Зидојче цајтунга, а говорила је на панелу о дигитализацији,
заједно са премијерима Естоније и Исланда.

  

Ана Брнабић: Захвалићу Ангели Меркел за подршку коју пружа Србији,
разговараћемо и о Косову

  

Премијерка Ана Брнабић рекла је да очекује да ће вечерас имати прилику да се сретне с
немачком канцеларком Ангелом Меркел којој ће се "пре свега захвалити" на подршци
коју пружа Србији.

  Брнабић ће у Берлину присуствовати вечери коју организује "Зидојче цајтунг" на којој је
најављена и канцеларка Меркел.   

"Ја ћу се пре свега њој захвалити за сву подршку коју Немачка пружа Србији и њеним
европским интеграцијама, за све оно поверење које Немачка и немачке компаније имају
према Србији зато што јесу и важан партнер Србије", рекла је Брнабић новинарима у
Берлину.
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Она је рекла да ће сигурно с Ангелом Меркел разговарати и о Косову и указала да се
разликује шта Србија мисли да би могло да буде решење за дугорочну нормализацију
односа од оног што Немачка мисли, али да је Немачка увек била конструктиван партнер
и да очекује да ће разговарати о томе како могу да приближе ставове.

  

Брнабић је рекла да се канцеларка Меркел много бавила Западним Балканом и
подсетила на инцијативу Берлинског процеса где је постављена агенда за економско и
инфраструктурно повезивање региона као и на Регионалну канцеларију за младе по
моделу немачко-француске сарадње.

  

"Мислим да је много времена и енергије улагала у Западни Балкан и то је нама значило
пуно, често је Немачка била та која је гасила неке пожаре који сами нисмо успели да
угасимо", рекла је Брнабић.

  

Премијека Србије разговарала је у Берлину са члановима Бундестага и представницима
фондација Конрад Аденауер и Фридрих Еберт о политичким и економским темама
важним за Србију, а имала је и радни доручак у фондацији Кербер на коме су
учествовали и представници других немачких непрофитних и привредних организација.

  

Она је навела да је било речи о томе како Србија може да привуче додатне немачке
инвестиције.

  

Премијерка је рекла да је на састанку с председником савезног удружења свих немачких
привредних комора, којих у Немачкој има 79, разговарала о "додатним стварима које
Србија може да уради, као што је визна либерализација и додатно олакшање радних
дозвола за рад у Србији", или оснивање тренинг центара за додатну обуку људи из
Србије.

  

"Разговарали смо и о регионалној сарадњи, да Србија јесте највеће тржиште у региону,
али је немачким компанијама потребно да имају цео регион као једно отворено
тржиште", рекла је Брнабић.
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Она је рекла да су у том смислу разговарали о тренутним проблемима с
"имплементацијом Цефта споразума и додатним царинама привремених институција у
Приштини" и да у тренутку када они председавају Цефта споразумом они крше ове
мултилатералне споразуме.

  

Брнабић је рекла да ће настојати да заједно раде на томе да се врати у нормалан начин
фукнционисања "зато што ово штети и свим немачким инвеститорима који су тренутно у
Србији".

  

Премијерка је рекла је да је делегација Србије имала одличан радни доручак с Кербер
фондацијом и да се на том доручку видела с неколико људи из немачког министарства
спољних послова и из кабинета немачке канцеларке.

  

Брнабић је рекла да је за њу важно да је ова посета и политичка и економска и медијска
зато што учествује на конференцији "Зидојче цајтунга" о дигитализацији. 

  

(Бета)
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